

TOP 旅游 | 特别推荐



三亚美景

蜜月之旅 让碧海蓝天见证爱情

金秋,蜜月游的最好时机。趁机会去旅行。只有两个人的一次旅行,去一个最想去的地方,真是一件可以回忆的事。以后老了的时候,还能牵着手故地重游,想起年轻时的那些往事,一定非常幸福。 郑州晚报记者 慎重

三亚 蓝天碧海见证你侬我侬

三亚的美景,足以让人尽情在蓝天碧海椰林的簇拥下记录下自己的爱情之旅。

目前从郑州去三亚,完全不必随团游,通过郑州的旅行社或者自己在网上都可以预订三亚的酒店。如果有幸订到了海景房,新人们在房间中就能感受到大海的平和与温柔。大海在天气的变化

中也会呈现多种颜色。天蓝时海也蓝,有云的时候,阳光透过云层射向大海,无数的光束把大海的尽头辉映得灿烂而又耀眼。夜晚,风平浪静的大海一波一波的海浪缓缓地拍打着海面。

在三亚,海滩是不可错过的取景地点,只是在亚龙湾这个旅游胜地,游客

众多,很难找到景好人少的地方。所以如果想拍出与众不同的甜蜜场景,最好选择在日出或日落的时候,游客相对较少,金色的沙滩可给你带来温馨甜蜜的气氛。

参考线路:可以委托郑州的旅行社安排行程,预订机票和酒店。

夏威夷 奔放在海滩中的爱情

夏威夷总是和浪漫联系起来,所以众多的新人都会选择来这里度过他们的蜜月生活。这里有火山、有海岛、有原始森林等自然景观,还有波利尼西亚文化风情。

夏威夷最吸引观光游客的,是它得天独厚的优美环境,以及夏威夷人的热情、

友善。和伴侣坐船接近夏威夷外海时,一大群热情如火的夏威夷女郎,驾着小舟靠近,把一串串五颜六色的花环戴在脖子上,高喊着欢迎口号“阿罗哈”,充分表达她们最真挚的欢迎之情。夏威夷风光明媚,海滩迷人:晴空下,躺在威尔基海滩,看阳伞如

花;晚霞中,和爱侣依偎在岸边蕉林椰树,看人们轻吟低唱;月光下,波利尼西亚人在草席上载歌载舞。夏威夷的花之音,海之韵,让每一个来过的人都留下深深的印记。

参考线路:郑州经北京、东京到夏威夷、拉斯韦加斯14日游 指导价:23500元/人。

地中海 留下的都是浪漫

位于地中海沿岸的都灵,这里充满了蓝色的浪漫。游览都灵历史中心的最佳方式莫过于步行。主要街道的两旁排列着一条条优雅的拱廊,漫步其间,无比惬意。这是意大利最甜的地方,享有巧克力之都的美名。和爱侣一起品尝这里纯正香浓的巧克力,爱情也更甜蜜。

都灵还是时尚的购物天堂,这里到处是展示设计师作品的店铺,每一间都性格独特,甚至有的时装店还需要预约。和欧洲很多城市一样,这里没有太多喧嚣的大型卖场,有的只是一间间体现原创精神的小店。全手工在这里是一个通行的概念,有些店主就是设计师,饰品、皮包、服装、绣花鞋,都是他们自己设计的。在此淘宝,物美价廉之外,还能带走属于两个人独一无二的定情信物,只羡鸳鸯不羡仙。

参考线路:郑州经北京到意大利、地中海豪华邮轮11日游,参考价25800元/人。

最美的地方赏最美的月亮

中秋到白云山来“拜月”



白云山原始森林

中秋节是我国仅次于春节的第二大传统节日,节期为农历八月十五,是日恰逢三秋之半,故名“中秋节”,也叫“仲秋节”,因有祈求团圆的信仰和相关节俗活动,故亦称“团圆节”、“女儿节”。因中秋节的主要活动都是围绕“月”进行的,所以又俗称“月节”“月夕”“追月节”“玩月节”“拜月节”;在唐朝,中秋节还被称为“端正月”。

中秋节从2008年起为国家法定节假日。国家非常重视非物质文化遗产的保护,2006年5月20日,该民俗经国务院批准列入第一批国家级非物质文化遗产名录。关于中秋节的起源,大致有三种:起源于古代对月的崇拜、月下歌舞觅偶的习俗、古代秋报拜土地神的遗俗。

拜月这种风俗源于北宋京师。当夜,满城人家,不论穷富老小,都要穿上成人的衣服,焚香拜月说出心愿,祈求月亮神的保佑。相传古代齐国丑女无盐,幼年时曾虔诚拜月,长大后,以超群

品德入宫,但未被宠幸。某年八月十五赏月,天子在月光下见到她,觉得她美丽出众,后立她为皇后,中秋拜月由此而来。

月几年年圆,岁岁都相盼。月朗清秋,玉兔蟾宫,那一传百传的浪漫奇说经久不衰。又是一年月圆时,在今年中秋之夜,您可以带着自己心爱的人到中原极顶白云山玉皇顶,近距离玩月、赏月、吟月,窥探月中之事,共同寻求温馨爱意。如果您还未找到适合自己的另一半,请到中国最美的地方白云山,也许一个偶然的邂逅,您就能找到您一生中的那个他(她)了。

到中国最美的地方白云山来赏月吧,在这里您一定会度过一个浪漫的中秋之夜!

联系电话:0379-66590158
66590004 66590127
网址:www.chinabym.com
邮箱:baiyunshan6590127@126.com

世纪欢乐园推出200多项激情奢华游乐迎十一 炫酷游乐场惊呆了小伙伴



十一黄金周,玩什么最炫酷、最开心?十一期间(10月1日~7日),世纪欢乐园这个让游客感到奇妙的欢乐天堂,特别推出160元玩转200多项激情奢华的“全家乐盛宴”游乐活动:活动包括60项迪斯尼项目、40项动物表演、120项景观花木、异域风情游乐。并且给出买二赠一、买三赠二、全家人一起使用的优惠票价(详情见官网www.sjhl.com),世纪欢乐园将成为十一黄金周最欢乐的游玩之地,一定会让小伙伴们惊呆了。

不仅如此,一直致力为广大游客营造更尽情、尽兴,更好玩的游乐胜地的世纪欢乐园,近年来,经过不断地建设、改造和更新,目前园区新增了大量游乐项目,目的是给广大游客提供理想的游玩之地,更接近游客对主题公园游玩的期望。为提高园区服务质量,让游客更好

地享受欢乐,十一黄金周前,世纪欢乐园将举办“欢乐征名、欢乐建议”有奖征集活动。

其中,需要为十大项目征名,这十个项目原名分别为:疯狂大摆锤、探空飞梭、双层豪华转马、弯月滑车、极速风车、自旋滑车、高空飞翔、跳跃云霄、水上悬挂式过山车、海陆空动物表演。项目名字需符合项目特色,大气简洁,朗朗上口。十个项目均设立一、二、三等奖。

奖励办法:一等奖1名,价值2320元世纪欢乐园三人年卡一张;二等奖1名,价值2120元世纪欢乐园双人年卡一张;三等奖1名,价值1920元世纪欢乐园单人年卡一张。并设优秀建议奖100名,奖励世纪欢乐园价值160元单人门票1张。